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Презентація Глобального звіту з моніторингу
освіти

12  грудня  2021  року  відбудеться  презентація  Глобального  звіту  з
моніторингу освіти за 2021/2 р. «Недержавні суб’єкти в освіті: хто обирає,
хто програє?».

Організатор – ЮНЕСКО.

Презентація  пройде в  рамках саміту  RewirEd –  унікальному форумі,  що
об’єднує  найкрупнішу  в  світі  освітню  мережу  та  майже  всі  уряди.  Це
важлива подія в освітньому календарі й головний глобальний форум, який
активізує та надихає дискусії про освіту.

Презентація звіту покликана привернути увагу до теми недержавної участі в
освіті, щоб стимулювати прогресивний, заснований на фактах політичний
діалог  з  цього питання з  ключовими зацікавленими сторонами з  усього
світу. 

Роль недержавних суб’єктів не обмежується наданням шкільної освіти, а
містить заходи на різних рівнях освіти та сферах впливу. Разом з оглядом
прогресу в досягненні ЦСР 4 та новими доказами впливу пандемії COVID-19,
Глобальний звіт з моніторингу освіти за 2021/2 р. закликає уряди розглядати
всі навчальні заклади, студентів і викладачів як частину єдиної системи.

Стандарти, інформація, стимули та підзвітність повинні допомагати урядам
захищати, поважати та реалізовувати право на освіту для всіх. Освіта, котра
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фінансується  державою,  не  обов’язково повинна надаватися нею,  проте
необхідно усувати нерівність  в  освітніх  процесах,  успішності  школярів  і
умовах роботи вчителів.

Усі  зацікавлені  сторони  повинні  розповсюджувати  та  практикувати
ефективність  і  новаторство.  З  цією  метою  необхідно  підтримувати
прозорість  і  цілісність  процесу державної  політики в  сфері  освіти,  щоб
заблокувати корупційні інтереси.

Згуртований  заклик  звіту  –  «Хто  обирає?  Хто  програє?»  ‒  пропонує
політикам піддати сумніву відносини з недержавними суб’єктами з точки
зору фундаментального вибору між наступним:
– рівністю та свободою вибору;
– заохоченням ініціативи та встановленням стандартів;
– групами з різними засобами та потребами;
– безпосередніми зобов’язаннями за ЦСР 4 і зобов’язаннями, котрі повинні
бути поступово реалізовані;
– освітою та іншими соціальними секторами.

Глобальний  звіт  підтримує  два  онлайн-інструменти:  PEER,  ресурс  для
політичного  діалогу,  котрий  описує  недержавну  діяльність  і  правила  в
світових системах освіти та VIEW, новий веб-сайт, який об’єднує джерела та
надає нові оцінки ступеню завершення з плином часу.

Для участі в заході необхідна попередня реєстрація.

Детальніше: https://bit.ly/3pJx0hP  
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Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
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